

国家预防腐败局揭牌

●推进防腐工作的重大举措 ●职责有三项 ●重点加强对权力运行监督制约

据新华社北京13日电 国家预防腐败局13日上午正式在监察部揭牌。中央纪委副书记张惠新代表中央纪委及吴官正、何勇出席揭牌仪式，对国家预防腐败局的成立表示祝贺。

中央纪委副书记、监察部部长、国家预防腐败局局长马骏指出，成立国家预防腐败局是党中央、国务院科学判断形势，为深入推进预防腐败工作采取的一项重大举措。国家预防腐败局要以加强对权力运行监督制约为重点，采取有效措施防止权力滥用。

监察部副部长、国家预防腐败局副局长屈万祥介绍说，国家预防腐败局的主要职责有三项。

一是负责全国预防腐败工作的组织协调、综合规划、政策制定、检查指导；二是协调指导企业、事业单位、社会团体、中介机构和其他社会组织的预防腐败工作；三是负责预防腐败的国际合作和国际援助。

屈万祥介绍，按照有关方案，国家预防腐败局列入国务院直属机构序列，在监察部加挂牌子。国家预防腐败局领导职数为

一正二副，局长由中央纪委副书记、监察部部长兼任。国家预防腐败局下设办公室，作为办事机构，承担国家预防腐败局的日常工作。

关于下一步如何开展工作，马骏指出，国家预防腐败局要以加强对权力运行监督制约为重点，采取有效措施防止权力滥用。一是加强对预防腐败工作全局性、战略性问题的研究，增强工作的针对性、主动性。深刻领会、准确把握国家预防腐败局的职责和定位，建立必要的

组织协调机制，尽快正常运行；二是积极探索，通过深化改革，从源头上解决腐败问题。对一些腐败易发多发领域和环节，组织各方面的力量，开展专题调研，提出治本对策建议；三是加强预防腐败的政策研究，不断创新和完善预防腐败的各项制度，着力推动制度的落实，逐步实现预防腐败工作的规范化和法制化；四是集思广益，群策群力，逐步形成各部门通力合作，齐抓共管，全社会共同参与预防腐败的良好局面。

开征燃油税 替代养路费 为时不远了

据新华社北京9月13日电 (记者 王宇 刘琳)国家税务总局地税司副巡视员曹聪13日参加中国政府网访谈时表示，我国今后要开征燃油税，替代养路费。曹聪表示，按照有关方案的设计，今后对汽油、柴油开征燃油税之后，养路费、客运附加费等多项行政收费将同时停收。

对于有网友关于“养路费和车船税是否重复征税”的提问，曹聪介绍说，车船税作为财产税对财产价值具有调节作用，养路费和车船税是在两个领域里的不同的集策方式，目前两者还不具备合并的条件。

我国三年后 村村通电话 乡乡能上网

据新华社天津9月13日电 (记者 孟华 张泽伟)信息产业部副部长苟仲文13日在天津说，目前，我国通电话行政村的比重达99.13%，全国96%以上的乡镇已具备上网接入条件。到2010年，我国农村将实现村村通电话，乡乡能上网。

苟仲文13日在天津召开的第四届国家信息化发展论坛上说，信息产业部将加快农村通信基础设施建设，建立和完善以普遍服务基金为基础，相关优惠政策配套的补贴机制。到2010年，农村实现村村通电话，乡乡能上网，将采用多种接入手段，以农民普遍能够承受的价格提高农村网络普及率，为农民提供市场、科技、教育、卫生保健、劳动就业等信息服务。

按下遥控器 足不出户 可刷卡消费

新华社北京9月13日电(记者 杨诗琪)中国银联13日在此间举行的2007金融服务展上宣布，借助遥控器在家自助刷卡实现缴费、购物的数字电视支付业务已在青岛试点，并将逐步向全国推广。

据中国银联介绍，数字电视支付是指消费者只需借助电视遥控器，足不出户就能实现电视购物、缴费等自助刷卡支付。

据介绍，这两项业务是中国银联针对市场需求最新推出的银行卡支付产品。通过在家庭、便利店等日常生活及周边场所提供与持卡人密切相关的信用卡还款、缴费、购物等便民服务，缓解银行和缴费网点的柜面压力，免去持卡人排队等候的辛苦。



9月12日，“欧元之父”罗伯特·蒙代尔与夫人瓦拉莉·蒙代尔正式受聘“中国青少年艾滋病防治教育工程”首席顾问。

安倍病倒入院

■患功能性肠胃病 ■继任者选举推至23日

日本首相安倍晋三13日因身体不适在东京一家医院接受治疗。安倍12日突然宣布辞职决定时，日本政府官员就暗示安倍健康出现问题。

同一天，日本自民党决定，23日投票选举新总裁。

住院三至四天

安倍13日上午前往东京都内的庆应大学医院，接受身体检查。

日本广播协会(NHK)报道说，安倍在接受检查后已住院。庆应大学医院13日下午举行新闻发布会。安倍的主治医生说，安倍出现“功能性肠胃病”症状，消化出现问题，没有食欲，体重下降。他说，这些症状由“体力衰竭和精神紧张”引发。医生建议安倍住院三至四天。

新总裁选举推迟

安倍宣布辞职后，自民党开始紧锣密鼓准备总裁选举。自民党13日下午举行参众两院全体议员大会，正式决定于23日投票选举新总裁。

日本媒体报道，自民党干事长麻生太郎，财务相额贺福志郎13日表明了出马竞选意向。前财务相谷垣祯一、前官房长官福田康夫的动向也引起党内高度关注。

小泉不再参选

此外，以前防卫相小池百合子为首，31名自民党议员13日临时组成委员会派，呼吁前首相小泉纯一郎重新出马。但据日本媒体报道，小泉似乎没有卷土重来的打算。(冯武勇 新华社特稿)



我维和部队 苏丹获嘉奖

9月12日，在位于苏丹南部西加扎勒州首府瓦乌市的中国维和部队军营内，联合国苏丹维和部队司令官里德尔中将(左)向中国维和人员颁发奖状，以表彰他们执行维和任务期间的卓越表现。

新华社发

敞开核设施 专家很满意

美准备向朝提供重油

美国驻韩国大使亚历山大·弗什博13日称赞朝鲜向美方专家敞开核设施，希望这意味着朝鲜能彻底弃核。当天，美国国务院发言人说，美国代表团在朝鲜核设施“看到了一切他们要求看的”东西。

而路透社得到的一份美国政府文件显示，由于在结束朝鲜核计划的谈判上取得进展，美国准备拨款2500万美元，为朝鲜提供重油。

“见所欲见”

由美国、中国、俄罗斯三国核专家组成的专家组13日继续在朝鲜宁边核设施实地调查。专家组的任务是调查核设施，确定如何将其去功能化，确保这些设施不能用于生产核武器。这属于美国和朝鲜特使本月初达成协议的一部分。

专家组11日抵达平壤，12日起前往位于平壤以北100公里的宁边实地调查，预计14日返回朝鲜首都平壤，与朝鲜官员举行会谈。

美国国务院发言人肖恩·麦科马克说，率领美方专家组的美国国务院韩国科科长金成向华盛顿汇报说，专家组“看到了他们要求看的一切东西”。

美联社说，朝鲜邀请三国专家并展示坦诚合作显示，朝鲜正在认真对待今年2月13日六方会谈达成的协议。

朝美峰会?

美国驻韩国大使弗什博13日对于专家组的调查之行表示欢迎。他说，此行将帮助宁边核设施年底前去功能化取得“切实进展”。

基于在朝鲜去核方面取得的进展，弗什博12日甚至暗示，美国总统乔

治·布什和朝鲜领导人金正日有举行一次首脑会谈的可能。

提供重油

根据路透社12日得到的一份美国政府文件，美国政府告诉国会，政府与朝鲜就如何向朝鲜核设施去功能化和完全申报核计划的谈判取得足够进展，为向朝鲜提供重油燃料奠定了基础。

按照六方会谈达成的协议，朝鲜将核设施去功能化并完全申报核计划后，有关各方将向朝鲜提供相当于100万吨重油的经济、能源及人道主义援助。

文件说，布什打算利用2500万美元资金，向朝鲜提供重油。根据美国法律，布什如果打算取消对朝鲜的这种限制，必须通知国会。

(庄北宁 新华社特稿)



南非：飞机汽车相撞

9月12日，一架轻型飞机在南非约翰内斯堡南部坠毁，并与一辆卡车、一辆载客中巴车和一辆轿车相撞，造成2人死亡，23人受伤。事故原因正在调查中。

新华社发

印尼 强震加余震 死伤逾百人



↑9月13日，印度尼西亚士兵在明古鲁机场从飞机上卸下救灾物资。

↓9月13日，在印度尼西亚苏门答腊省巴东，救援人员从倒塌的建筑中抬出遇难者尸体。

均为新华社发



子在刷盘子，两个儿子在洗澡”。

安瓦尔当时不在家。当感到脚下地面震动，他急忙往家赶，但还是迟了一步。

安瓦尔告诉法新社记者：“屋顶塌了下来，砸中我妻子的头部。她死了。”

他说，12岁的大儿子也在地震中受伤，“我儿子现在呼吸困难。他腹部疼痛，手腿无法动弹”。

据医院工作人员说，有几十名伤者被送来就医。印尼当局计划派遣医疗队到当地帮助救治伤员。

巴东：纷纷逃散

地震在明古鲁以北的巴东引发恐慌，人们纷纷逃往高海拔地区。

现年35岁的居民埃里·卡姆拉说：“我的家人和邻居正逃向高海拔地区。我居住地区的所有人都要撤走。”

哥打阿贡：创造奇迹

明古鲁以北40公里的哥打阿贡小村则在这次地震中创造了“奇迹”。地震将村里几十间房屋夷为平地，但没有村民伤亡。

现年42岁的村民穆赫塔尔说：“这真是奇迹，竟没有村民在如此强烈的地震中丧生。”

现年45岁的村民罗斯达尼娅告诉法新社记者：“大地震都会有轻微的震动。基于2000年的经验，我们一感到地面震动，就冲出房间。因此当房屋倒塌时，没有人在屋内。”

邻国：谨慎防范

印度尼西亚的一些邻国也有震感，建筑发生摇晃。各地正采取措施，保护居民免受伤害。

(刘莉莉 新华社特稿)

应对社会老龄化 日本研发机器人

既能做家务又能在商场当导购员

日本社会正趋向老龄化发展。据路透社12日报道，日本研究人员致力于新式机器人的研发，希望用机器人来应对社会老龄化以及劳动力短缺等问题。

有的已投入使用

这款“清扫”机器人由日本富士重工公司开发，酷似装有轮子的洗衣机，具备清扫高层建筑走廊的功能。

“清扫”机器人在夜间开展工作。工人下班后，它便开始清扫。它能够“操纵”电梯，乘坐电梯从一层

走到另一层。进入电梯前，机器人还会自动发出警示：“电梯处于清扫占用状态，请勿乘坐。”

富士通前沿科技公司及富士通研究所的最新研发成果，是一款用以购物广场导购和公司巡逻的机器人“Enon”。Enon具有与人类相似的上臂，胸部具有触摸屏，腹部空间能载重10公斤。

Enon机器人现已在日本的4家购物场所投入使用，其中包括东京附近的一家大型购物广场。Enon的一个重要任务，就是为前来购物

的老年人提供帮助。

有的即将问世

除了以上几款业已投入使用的机器人外，还有一款可以帮助人们做家务的机器人行将问世。其中一款预计在18个月后面世的机器人，最擅长洗衣工作。

“如果你随意乱放衣服，机器人可以拣起衣服并放到洗衣机内。”东京大学信息科学技术研究生院院长下山介绍说，“衣服洗干净后，机器人还能够叠好并放好衣服。”(闫亮 新华社特稿)

新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货

9月15日-17日

百万让利 谢宾朋

系列活动之二 开“表”情

●顾客当日累计购物满288元—1287元均可领取“特别珍藏版”天王表一块；满1288元以上可领取“至尊珍藏版”天王表一块。

●活动期间，会员购物双倍积分。

四楼运动品牌限时抢购 9月14日—30日 每周五/六/日

阿迪达斯低至5折	耐克低至6折	彪马低至5折	飞亚达—7折
361度全场7.5折	安踏全场7.5折	李宁部分5—7折	花花公子6.5—7.5折
百事5—7.5折	沃特：7.5折	特步5—7折	骆驼5—7折
Hollands全场5—7折			

贺：文化用品、家用电器喜迁六楼

六楼招商 进行中……

招商范围：家电、小家电品牌经销商

联系人：刘慧 13703826279 张经理 13633860996

特别企划

刷卡过双节 好礼不歇

9月20日—10月10日持银联卡刷卡消费30元以上有几率获得各种好礼。

中秋佳节 月饼展展 博洋家纺 9月25日—30日

各种名厨月饼展销、月饼DIY、鲜果茶、百莲……

广场大型特卖会 低至3折

地址：紫荆山广场 国商北侧 66257868 紫荆山百货(郑州)紫荆山百货有限公司